



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

23/06/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

Billy Harichaikul 于 2004 年进入远东神学院 (FEBC), 于 2008 年完成神学学士课程, 并于 2010 年获得道学硕士学位。他在 2010 年毕业后回到泰北伯特利训练中心 (BDC) 服事主, 靠着神的恩典与怜悯, 一直服事到今天。他撰写的教义论文包括: 《圣经的默示与保守》; 《改革宗神学》; 《合乎圣经的分别为圣》; 《千禧年》; 《教会体制》; 《新加坡笃信圣经长老会的历史》; 《释经学》; 《牧者事工》; 以及《关于个人问题》当中包括: (a) 蒙恩得赎以及蒙召全职服事的见证; (b) 如何在促进我的教会的增长上有所贡献?; (c) 个人背景和在教会事奉的简历。Billy 通过按立委员会的口试, 按立委员会由郭全佑牧师 (委员会主席)、笃信圣经长老会帐幕堂的周毅铭牧师以及笃信圣经长老会八打灵加略堂团契的林世明牧师组成。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

我得救以及蒙召全职服事的见证：

我在一个基督教家庭长大。打从幼年开始，我的祖母就教我有关耶稣的知识并和我一起祷告。然而，我对任何属灵或宗教上的事情都没有兴趣。在父亲临终时，他嘱咐我必要为我的罪悔改并归回神。听了这话，我虽然很伤心但仍然活在罪中。后来，我在没有真正理解救恩的情况下受洗。我觉得自己是被迫受洗的。我只是敷衍了事。我相信自己当时尚未得救。

大学生活是我享受世界的美好时光。就在那时，一位来自学园传道会的基督教青年归主协会（YFC）会员向我分享耶稣基督的福音。他问我我死后是否会升天堂。我无法回答。他接着让我看一节经文：**罗马书 10:9** “你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。” 这节经文的话语渗入我的心，我相信并且做了决志祷告。从那时起，我相信并接受耶稣基督为我个人的主与救主，并确信我的救恩。

然而，我却继续过着罪恶的生活。我的灵命没有长进，因为我不知道得救后应该做什么。我以为既然已经得救，就可以按照自己想要的方式生活，但内心深处却没有平安，知道自己尚未与神和好。

在大学的最后一年，我被确诊肺结核。我害怕死亡，开始寻找治疗方案，但一无所获。内心有个重担和恐惧。我的祖母对我说了一番话与父亲临终时所说的一模一样的话：祷告、悔改归回神。我向神祷告并许愿，神若治愈了我，有一天我会归向祂并服事祂。感谢神，让我在接受6个月的药物治疗之后完全康复。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

尽管神在我生命中施仁慈与怜悯，我却忘记了自己所许的愿，再次回到世俗，追求属世的事物。没有真正的悔改、没有生活的改变或对属灵事物有任何的兴趣。毕业后，我在一所教会学校担任教师。任教的第 3 年，就读于远东神学院的姐姐一直打电话给我，让我跟她一起攻读神学。我拒绝了她的邀请，因为我不想到那里去浪费时间。相反的，我要做自己想做的事。尽管我忘记了自己所许的愿，但神并没有忘记我。

那一年，我内心没有安宁，有个重担压在心上。由于不顺服，我没有感受到救恩的喜乐。生活中的一切似乎都不对劲。我想起自己病重时向神的祷告与所起的愿。神用**马太福音 6:33** 呼召我全职服事。“你们要先求祂的国和祂的义，这些东西都要加给你们了。”这节经文告诉我，凡事要让神居首位，祂必按照祂的旨意行出我所需的一切。

经过一番挣扎，我回应呼召、辞去世俗工作，和姐姐一起在远东神学院研读神学。感谢神的带领，让我来到远东神学院，这是一所荣耀神、忠心的圣经学院，在那里，我学习了神话语中神完全的旨意，并且明白我们唯一要为之而活的是神的话语和耶稣基督的见证。的确，我在那里就读期间，能在神的许多忠心仆人的教导下学习，真是极大的喜乐和祝福。

我在学院的第 3 年，我的叔叔鼓励我协助他在家乡泰北的儿童宿舍事工。我向神祷告并求问祂要我到哪里服事。我祈祷主领我何往我去。通过每日读经，当我读到以赛亚书时，这个呼召变得更加明显，**以赛亚书 6:8** “我又听见主的声音说：「我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？」我说：「我在这里，请差遣我！」”神让我在心里为拉祜族有负担，因为他们需要聆听和接受神话语的真理。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

从那时起，我就祷告并做准备回国服事。感谢神垂听祷告，带领我回到我曾经拒绝、不感兴趣的 BDC 事工，印证了谋事在人，成事在神。

回顾过去，对神在我生命中所做的一切，我心存感激与感恩。我多次偏行己路，但祂并没有撇弃我。相反的，祂引领并指导我。的确，祂是一位满有恩慈、怜悯与慈爱的神。神预备我的生命来认识祂，并装备我来全职服事祂。我祷告，我和我家，我们必定在祂赋予的能力下，在祂的事工中服事祂，直到祂召我回天家（约书亚记 24:15）。

你的事工有哪些？

感谢神带领我到 BDC 服事。

BDC 事工通过宿舍事工（称为“伯特利宿舍事工”BHM）来帮助清莱的拉祜族儿童。靠着神的恩典，我们为他们提供饮食、住所和神的话语，以便带领他们归向基督。

BDC 也通过她的圣经学院事工，称为“伯特利圣经学院”BBC 以服事如宿舍儿童的家长、当地牧师、传道人、朋友与亲人等等的成人。感谢神一路来的支持，让我们能够教导当地的人民神可靠无误、蒙保守的完全话语。

(待续 第 14 页)

(接续 第 12 页)

BDC 事工的宗旨：

- “认识基督并让祂为人所知” 以便带领人们领受救恩。
- 捍卫真理，警告并揭露与圣经相抵触的错误教导与做法。
- 为基督作见证。

在神赋予的能力与祂话语的引导下，我将通过所计划的活动，竭尽所能帮助拉祜族人认识神并在神里面有长进：

- 为上伯特利圣经学院的成人提供每日圣经课程
- 为宿舍儿童提供每日灵修
- 祷告会
- 每月一次的查经聚会
- 成人查经班
- 主日早晨崇拜聚会
- 主日泰语崇拜聚会
- 年度活动如受难节崇拜聚会、宗教改革主日崇拜聚会、圣诞节与年末守岁崇拜聚会等等。

我感谢神，特许我在 BDC 服事，我在这里负责策划与执行各项项目与活动，并管理宿舍和学院场地、监督宿舍建筑工程、照顾宿舍孩童与成人的身体与属灵健康，尤其是以神的话语来喂养他们。

我渴望你们的代祷，求主帮助我、我的家人和其他员工，在祂的事工上帮助我们竭尽所能忠心地服事祂。

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 16/06)

一切的事上服事基督

罗马书 14:16-18

圣灵是促使他过公义、和平以及喜乐生活的那一位。祂是从上头，而不是地上而来的。非信徒是无法活出这样的生命的。这并非凭人的意志，乃是靠圣灵的大能的帮助与激励，使得神的孩子一生一世，在一切逆境和困难中都可以这样的方式生活。

IV. 为神所喜悦的事奉 - 14:18

因此，如今他只为着得神喜悦而事奉。“在这几样上服事基督的，就为神所喜悦，又为人所称许。”靠着生命中的公义、和平与喜乐来事奉他的主耶稣基督，他知道当生命结束时，他已活出蒙神喜悦的生命。最终在白色大宝座的审判上被接纳，进而被领进新天新地中的新耶路撒冷。他不需要等待太久，因为即使现在，当他在这个恶贯满盈的世界中事奉基督时，他内心知道自己与神和好，因他是按照圣经来事奉。这是一种圣洁的事奉生活，必然是神眼中视为有成就的。这种成就是凭着他是否遵守神圣洁、完美和宝贵的生命之道来衡量的。

待续 -- 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

人也会认可他的生命。但并非每个人都会认可，因为撒但的爪牙将逼迫他，甚至是置他于死地。神成千上万的忠心仆人在事奉基督时殉道。然而，还有许多人会对神儿女的圣洁见证感到惊奇。像波提乏这样的人，提升年轻的约瑟完全掌管他的财富，不担心约瑟会偷窃或玩忽职守。**创世记 39:2-5** “约瑟住在他主人埃及人的家中，耶和华与他同在，他就百事顺利。**3** 他主人见耶和华与他同在，又见耶和华使他手里所办的尽都顺利，**4** 约瑟就在主人眼前蒙恩，伺候他主人，并且主人派他管理家务，把一切所有的都交在他手里。**5** 自从主人派约瑟管理家务和他一切所有的，耶和华就因约瑟的缘故赐福与那埃及人的家；凡家里和田间一切所有的都蒙耶和华赐福。”在尼布甲尼撒王眼中，但以理也是如此。

世人可能恨恶基督，但他们喜欢有神公义的人。通过这样的见证，在分享福音时，信徒会看到越来越多他们的亲人和朋友接受基督作为他们的主与救主。他们不仅听到基督的福音，而且会在神儿女的生命中看到基督的福音，他们以公义、和平与喜乐事奉基督。阿们。

待续 - (30/06)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 5211.15

聚会人数：成人 111 人 儿童 9 人

属灵操练 (六月份)

经文背诵

(犹大书 20-21 节)

亲爱的弟兄啊，
你们却要在至圣的真道上造就自己，
在圣灵里祷告，
保守自己常在神的爱中，
仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

(罗马书 15 章 13 节)

但愿使人有盼望的神，
因信将诸般的喜乐、
平安充满你们的心，
使你们藉着圣灵的能力大有盼望！